

宁波成功举办两场国际人才盛宴

与中东欧人才机构签署4个人才智力合作协议

21个国家116个人才技术项目来甬,达成合作意向271项

人才

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社) 昨前两天,宁波成功举办了两场国际人才盛宴,分别是中国(宁波)-中东欧高层次人才智力合作交流会和国际人才智力项目洽谈对接活动。

昨天上午,中国(宁波)-中东欧高层次人才智力合作交流会在宁波泛太平洋大酒店举行。宁波市人力资源和社会保障局与保加利亚科学和工程联合会签署了人才智力合作协议,宁波工程学院与斯洛伐克国立日利纳大学签署了联合培训研究生合作协议。浙江千人计划余姚产业园、浙江慈溪滨海经济开发区联合宁波丝路科技交流服务有限公司分别与保加利亚创业协会(保加利亚领导人与企业家协会)和斯洛伐克国立日利纳大学科技园签署了高层次人才智力项目合作协议。

会上,来自塞尔维亚、斯洛伐克、保加利亚、斯洛文尼亚及乌克兰的智库专家、校长、高科技产业园CEO和国际著名航空公司的副总工程师等6位专家,还围绕高层次人才培养、科技孵化及与宁波开展人才项目合作等主题作了交流发言。

中东欧作为连接欧亚的重要枢纽和通道,经济基础扎实,科学教育水平高,拥有良好的工业基础和产业教育,是欧洲专项技术人才输出的主要来源地。这几年,通过双方的共同努力,宁波与中东欧之间的人文交流日益密切。接下来,我市将在生活、医疗、居住、文化、体育等方面,致力为专家人才提供优质的保障服务,为天下英才来甬施展才华创造优越条件。

前天上午,我市举办了国际人才智力项目洽谈对接活动。来自美、德、日、英及中东欧等21个国家的43个外国专家组织、知名大学、国际人才中介机构的近百名代表参会,并推出人才技术项目166个(人才项目54个、技术项目112个),主要涉及节能环保、新能源化工、高端装备制造、新材料、生物制药等领域。来自全省各地的377家企事业单位与应邀参会机构代表进行了洽谈对接。据初步统计,本次活动当场达成合作意向271项。

浙江投资贸易洽谈会是我省扩大对外开放、将招商引资与招才引智有机结合的一个重要平台。自1999年第一届浙洽会以来,通过国际人才智力项目洽谈对接活动,我省已引进各类外国人才7000余人次,成功实施引智项目万余项,在我省企业技术创新、转型升级、提质增效等方面发挥了积极作用。



嘉宾现场分享精彩观点。

一带一路引领跨境新机遇

跨境电商行业大咖齐聚宁波

本报讯(记者 周静 通讯员 施刚 文/摄) 昨天下午,2018中国(宁波)一带一路跨境电商创业高峰论坛在宁波泛太平洋大酒店举行。本次论坛以“共建全球电商发展新格局 打造中国跨境电商产业新高地”为主题,集聚跨境电商行业大咖,共同探讨跨境电商创新创业大计,旨在整合国际跨境平台资源,为促进宁波跨境电商的可持续发展提供新的动力。

近年来,跨境电商进入高速发展期,成为连接一带一路沿线国家和地区之间的重要纽带。宁波作为重要节点城市,跨境电商综合试点城市,有着良好的市场环境和产业基础。十三五期间,跨境电商快速发展,如今已然成为宁波的一大发展重心。外贸大市宁波正借助跨境电商这一贸易新业态,加快推动贸易模式转型升级,全面促进传统产业提质增效。

本次论坛请来了欧美、非洲、南亚等地区的知名跨境电商平台负责人,其中包括俄罗斯三大平台(Joom/MyMALL/Yandex)的高管、Shopee中国区CEO、亚马逊宁波招商总监、Rocket旗下三大电商平台(Linio/Jumla/Daraz)亚太区总经理等。这些嘉宾在主题分享中各自发表了精彩讲话,涵盖了俄罗斯及亚非拉电商蓝海市场解析、2018年欧洲跨境电商新趋势、下一代贸易链、如何建构“人工智能AI”及“跨境新零售”产业生态共同体等内容。在圆桌论坛环节,嘉宾们围绕“中国卖家如何抓住一带一路机遇下大的电商机遇”的话题,开展了一场充满创新和火花的思想对话交锋。

跨境电商

宁波与中东欧教育合作已实现16国全覆盖

教育

本报讯(记者 徐叶 通讯员 张士良) 昨日,第三届中国(宁波)-中东欧国家教育项目洽谈会暨教育展在我市举行,来自波黑、保加利亚、克罗地亚、匈牙利、斯洛伐克等11个国家的17名院校代表作了教育推介,30多所来自中东欧等一带一路沿线国家的院校参加了展会。

活动当日,中外双方围绕科研合作、专业建设、学生培养等热点话题,深入探讨国际教育的发展路径与未来形态,为搭建中外文化交流通道、持续推动两地教育合作交流夯实了基础。

保加利亚国立交通大学,是宁波工程学院第一所合作的保加利亚高校。会上,该校代表重点推介了学校的科研项目,提到了在宁波设立中东欧国家“引智”工作站。通过工作站,保加利亚专家被“引智”到宁波,并辐射周边地区。克罗地亚萨格勒布经管学院代表介绍了学校的国际化教育。波兰波兹南经济大学的代表表示,今年和宁波的相关院校签订了教育合作备忘录,希望能与更多的宁波乃至浙江的院校加强合作交流。北京外国语大学、宁波诺丁汉大学两所中国高校也就学校国际化教育、留学生项目等情况进行了介绍。

据统计,五年来,双方签约的项目协议书或备忘录已达86项。我市中外合作办学项目和机构已达42个,全市各类学校与境外1100余所学校建立了交流合作关系。与中东欧国家的教育合作交流已实现了16个国家全覆盖,在甬院校已与中东欧16国的78所院校签订了教育合作项目及姐妹学校协议。

为促落实,宁波将适时开展合作交流项目跟踪评估,提高项目推进的效率,增强合作的有效性。下一步,还将扩大招收中东欧留学生。

“三会”已近尾声 淘货热情不减

昨日,正在宁波举行的“三会”已近尾声,而市民淘货的热情不减,不少参展的客商也加入“淘宝”大军。品时尚,淘实惠,各展馆里都显得更加火热。

记者 王元卓 文/摄



关于鄞州区8座桥梁荷载检测临时交通管制公告

(2018年第39号)

为保障鄞州区8座桥梁荷载安全检测试验的顺利实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定自2018年6月19日起至26日期间(雨天顺延)夜间分时段临时性封闭以下桥梁道路。具体安排如下:

一、6月19日23:00—20日凌晨00:10,封闭姚隘路(中兴路—桑田路),00:30—01:40,封闭姚隘路(桑田路—福明路),禁止一切机动车在该路段双向通行。受限车辆可绕行惊驾路或宁穿路。

二、6月20日凌晨02:00—03:10,封闭福明路(宁穿路—中山东路),03:30—04:40,封闭福明路(百丈东路—兴宁路),禁止一切机动车在该路段双向通行。受限车辆可绕行桑田路或沧海路。

三、6月25日23:00—26日凌晨00:10,封闭民安路(福明路—沧海路),禁止一切机动车在该路段双向通行。受限车辆可绕行惊驾路或通途路。

四、6月26日凌晨00:30—01:40,封闭福明路(民安路—惊驾路),禁止一切机动车在该路段双向通行。受限车辆可绕行桑田路或沧海路。

五、6月26日凌晨02:00—03:10,封闭惊驾路右转车道(惊驾路与福明路交叉口东北侧右转车道),禁止一切机动车在该路段通行。受限车辆可绕行桑田路。

六、6月26日凌晨03:30—04:40,封闭惊驾路(桑田路—福明路),禁止一切机动车在该路段双向通行。受限车辆可绕行民安路或宁穿路。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示通行。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
宁波市鄞州区城市管理局
2018年6月5日